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57º ATA DA REUNIÃO DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA DO CONSÓRCIO PÚBLICO

DE SAÚDE DO MACIÇO DE BATURITÉ — CPSMB.

Aos 18 (dezoito) dias de janeiro de 2023, reuniram-se em Assembleia Geral Ordinária,
em 1º convocação às 14h00min, os entes consorciados do Consórcio Público de Saúde
do Maciço de Baturité - CPSMB de forma híbrida; presencialmente na sala de reuniões
da Policlínica Dr. Clóvis Amora Vasconcelos, localizada na Rua São José, SN, CEP:

62760-000 - Baturité/Ceará, e no formato virtual utilizando sala no aplicativo Google
Meet através do link: https://meet.google.com/nyt-umbf-yet, com as seguintes
finalidades: 1) Ofício nº 423/2023 SRFOR/SEADE/SESA, 2) Referendo Cargo de Agente
de Contratação do CPSMB e 3) Demais assuntos de interesse comum. Reuniram-se: Sr.
Ícaro Borges, superintendente da região de Fortaleza, representando o GOVERNO DO

ESTADO DO CEARÁ, juntamente aos Senhores Prefeitos e Prefeita dos Municípios, Sr.

Thiago Campêlo, presidente do CPSMB e prefeito de ARACOIABA, Sr. Joerly Vitor,
ARATUBA, Sra. Roberlândia Ferreira, GUARAMIRANGA, Sr. Júnior Saraiva,
CAPISTRANO, Sr. Marcos Nojosa, PACOTI, Sr. Robert Viana, MULUNGU, Sr. Valcleiton
Pinheiro, SECRETÁRIO EXECUTIVO DO CPSMB e Dr. Augusto Ponte, PROCURADOR
JURÍDICO DO CPSMB. Devidamente qualificados os presentes, restou verificado o
quórum, e o Sr. Thiago Campêlo declarou aberta a presente reunião sendo presidida
pelo próprio e para secretariar Sr. Valcleiton Pinheiro. Iniciaram-se os trabalhos com a
palavra do Presidente saudando a todos e seguindo a ordem do dia. Inicialmente foi

posta para aprovação a ATA da ASSEMBLEIA GERAL ANTERIOR, aprovada sem
ressalvas. Ainda com a palavra o presidente iniciou a ordem do dia com o referendo do
novo nome para ocupar o Cargo de Secretário Executivo do CPSMB, tendo em vista
que a ex-secretária executiva do CPSMB recebeu um convite para exercer suas
atividades em outra unidade de saúde. O presidente elevou o trabalho, zelo e retidão
com que a Sra. Bárbara Lotife desenvolveu suas atividades quando funcionária deste
consórcio. Assim sendo, faz-se necessário o referendo do novo secretário executivo do
CPSMB. O presidente sugeriu que o cargo fosse ocupado pelo Sr. Francisco Valcleiton
Pinheiro de Oliveira, que já ocupou o cargo de diretor administrativo financeiro do
CPSMB e já possuir experiência na gestão de consórcio. Sendo assim foi posto para
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aprovação a indicação do novo secretário. O nome do Sr. Valcleiton foi aprovado por

unanimidade. Seguindo a reunião e abordando o segundo tópico do dia, criação e

referendo do Cargo de Agente de Contratação do CPSM, o presidente explanou sobre

a Lei nº 14.133/202, nova Lei de Licitações e Contratos — NLLC, onde estabelece que as

licitações devam ser conduzidas por um agente, denominado em regra, agente de

contratação, que contará com o auxílio de uma equipe de apoio, consequentemente,
foi colocada para aprovação a criação da figura de Agente de Contratação do CPSMB,

estabelecido carga horária de 40 horas semanais e remuneração de R$ 4.000,00/mês.
Não havendo nenhuma objeção foi declarada a aprovação da criação do cargo de

Agente de Contratação do CPSMB. Avançando coma reunião foi posto para apreciação

e aprovação os Contratos de Programa 2024 das unidades de saúde gerenciadas pelo
CPSMB, Policlínica Dr. Clóvis Amora Vasconcelos e Cento de Especialidades

Odontológicas. Estes foram aprovados por unanimidade. O Sr. Valcleiton informou que
os contratos de rateio foram enviados para a Secretaria de Saúde do Estado no dia 29

de dezembro de 2023 e que os contratos de programa estão em fase de coleta de

assinaturas. O presidente solicitou agilidade nas assinaturas e publicação para não

prejudicar a administração do consórcio, tendo em vista que os três (03) primeiros

meses o consórcio só arrecada receita proveniente dos municípios. Em relação às

obrigações financeiras mensais o presidente inteirou que seu mandato se encerra no
dia 25 de fevereiro de 2024 e que utilizará o repasse dos municípios para cumprir o

pagamento da folha dos funcionários, não havendo a possibilidade de pagamento dos

fornecedores e serviços por terceiros, estes só irão ser faturados à medida que o rateio
estadual for repassado pela SESA, podendo esse repasse acontecer só a partir de

março. Percorrendo para mais um assunto relacionado ao consórcio o Dr. Thiago
Campéêlo atualizou sobre a fase que se encontra o Processo Seletivo nº 001/2023, de
03 de novembro de 2023. O presidente cientificou que já houve a convocação de 32

aprovados que estão na fase da assinatura do contrato e que foram realizadas 40
rescisões até o momento e que os demais candidatos aprovados dentro das funções
ofertadas no referido processo seletivo homologado serão todos convocados na
medida em que ocorra a carência da respectiva função por parte do Consórcio Público

de Saúde do Maciço de Baturité - CPSMB e término dos contratos temporários em
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vigor, além da disponibilidade orçamentário-financeira e regularidade dos repasses

pelo estado do Ceará, obedecendo-se inarredavelmente à ordem de classificação, de

acordo com as necessidades de excepcional interesse público, sujeitando-se às normas

do consórcio. O procurador jurídico do CPSMB, Dr. Augusto, fez o uso da fala

explanando que a gestão do CPSMB atendeu a recomendação do Ministério Público

desde a contratação da empresa, homologação do processo que ocorreu no dia 22 de

dezembro de 2023 até os dias atuais com a contratação dos aprovados. E que a

promotoria que esta acompanhando a execução e alinhado com o CPSMB.

Abordando mais um assunto administrativo o secretário executivo trouxe para
conhecimento que o Centro de Especialidades Odontológicas Regional de

Baturité recebeu da Secretaria da Saúde do Ceará como bonificação do
resultado da acreditação a doação de quatro (04) cadeiras Consultórios

Odontológicos no dia 18/10/2023 com tombamentos: 536593, 536594, 536595

e 536596, que foram instaladas no CEO-R Baturité no dia 03/11/2023. Como

sugestão a gestão do CPSMB solicita a aprovação da doação das quatro (04)

cadeiras antigas com tombamentos: 224929, 224936, 224933 e 224931 para os
Municípios Consorciados onde o critério utilizado para a escolha dos quatro
municípios foi o princípio da equidade, isto é, os municípios que tenham maior
população com menor quantidade de cadeiras odontológicas sejam
contemplados. Foram consultados os Coordenadores de Saúde Bucal dos

Municípios sobre a quantidade de cadeiras odontológicas e escolhidos os
municípios de Capistrano, Itapiúna, Mulungu e Pacoti. Posto para aprovação a

doação das cadeiras foi aprovada. Por fim e abordando a última pauta do dia a

pedido do Estado o Ofício nº 423/2023 - SRFOR/SEADE/SESA referente às

alterações estatutárias já abordadas na assembleia geral anterior, inicialmente
verificou-se o cumprimento da solicitação referente ao envio da minuta das
alterações estatutárias para todos os entes consorciados. Realizada a verificação
e com a palavra o representante do governo do Estado do Ceará o Sr. Ícaro

Borges solicitou a retirada de pauta justificando que o representante do setor
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jurídico da SESA não pode participar. A solicitação foi acatada e a pauta foi

transferida para a próxima assembleia geral do CPSMB. Finalizando, e por nada

mais ter a dizer, demonstrar, conferir e esclarecer o Dr. Thiago Campêlo

encerrou os trabalhos, dando como cumprido e formalizado pelo que eu,

Francisco Valcleiton Pinheiro de Oliveira, Secretário Executivo, lavrei a presente
Ata que após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais, contendo
a lista de presença dos participantes.

Baturité, 18 de janeiro de 2024.
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THIAGO CAMPÊVO NOGUEIRA
Prefeito Municipal de Aracoiaba/CE
Presidenté do CPSMB

ItsROBERLÂNDIA FERREIRA CASTELO BRANCO
Prefeita Municipal de Guaramiranga/CE

o
ROBERT VIANA LEITÃO

Prefeito Municipal de Mulungu/CE

ANTÔNIO SOARES SARAIVA JÚNIOR
Prefeito Municipal de Capistrano/CE
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ÍCARO TAVARES BORGES

Superintendente Da Região De Fortaleza - SRFOR

Map,MARIA FÁTIMA FERREIRA DE OLIVEIRA
Coordenadora 42 COADS

FRANCISCO VALCLEITON PINHEIRO DE OLIVEIRA
Secretário Executivo do CPSMB

AUGUSTO CÉSAR PONTE

Procurador Jurídico do CPSSMB
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